AN
AYd

HANSH

55191133 HANSARONDA Comfort - Drezova batéria, low pressure

EAN: 4015474261822
static.hansa.com/55191133

e Kuchyna

e Jednopakova, Pre beztlakové ohrievace vody

e Stojankova

e Chrom

e Otocné vytokové rameno, Model s vytahovacou sprskou
e Aerator s laminarnym pradom vody, CASCADE® - aerator

e Paka so symbolom teplej a studenej vody, Jedna ovladacia

paka / rukovat

Funkcie pre nastavenie maximalnej teploty a prietoku vody,
Nastavitelny obmedzovac teploty vody (sicast dodavky,
moznost dodatocnej instalacie)

Spatny ventil (-y), ¢ 35 mm keramicka kartusa pre ovladanie
teploty a prietoku vody

Medené pripojovacie trubicky

Povrchy prichadzajlce do styku s pitnou vodou obsahuju
menej ako 0,3% olova, Telo batérie z mosadze DZR, Vodné
cesty bez poniklovania

zabezpecené proti spatnému toku pri pouziti v domacnosti
(podta DIN EN 1717)

2-pridova

Technicke adaje

240

50

max.45
M33x1,5

Technickeé vlastnosti

Velkost DN (menovity rozmer)
Dodavka teplej vody
Pracovny tlak

Spojovacia velkost

Projection

Spatna klapka (STN EN 1717)

Material

Predpisy

Norma EN

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 24.04.2024

DN15

max. +80°C
0.5-5 bar
(¢8 mm

200 mm

EB

Mosadz

EN 817

112


https://static.hansa.com/55191133/sk

<JHANSAH
AYd
Nahradné diely

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 24.04.2024

SP55191133

41
43
X
5.1
5.2
53
5.4
55
59
5.10
51
5.12
513

6.1

Nazov

Ovladacia rukovat, (2013-)
Skrutka, M5x8, SW2.5
Vymedzovacia vlozka

Krytka, 33x3 mm

Pritlacna matica, M37x1, AF30 Ukoncené
Kartus, 3.5 Classic

Kartus, 3.5 Eco

Temperature adjustment limiter
0-krazok, d 28.24x2.62 Ukoncené
0-krazok, d 10.10x1.60 Ukoncené
Tesnenie sada

Skrutka, M6x0.75 Ukoncené
0-krzok, 35x2.5

Tesnenie, 48x33.5x2

Podlozka

Upeviovaci set

Potrubie, M8x1, L=560

0-krtizok, 6x1.4

Spojovacie potrubie, M10x1, L=480 Ukoncené
0-krdzok, d 7.65x1.78

Vjtokove rameno Ukoncené
Ppripojovacie Srobenie

V§suvna Cast vitokového ramena drezovych
batérii

Aerator, M22/M24x1, (-2017)
Aerator, M18.5x1

Pripajacie hadicky, L=1400
Redukcia

Counterbalance

MontaZz matice

Tesnenie sada, 14.9x8.5x1
Tesnenie sada, 10x8

Pripajacie hadicky

Spatny ventil, G3/8xG3/9

, M14x1 ND

Kod
59913991
59904755
59913762
59912504
599121M1
59913075
59912324
59912325
59912590
59905072
59913313
59913314
59905020
59902283
59910008
59913479
59912806
59913266
59914042
59902337
59914040
59914029
59914037

59914038
59913489
59914032
59914028
59914039
59904969
59902352
59902272

59902151

59912107

59913480

212



